Faktoren fir verschiedene Gase bei

.20°C und 1,21 bar absolut.

Facteurs de correction pour différents gaz 3 .20°C et1,21 bar absplu,

Messglas: v 100-300 Verre de mesure: v 106-300
Pour obtenir le débit réel, multiplier le débit nominal par le facteur
de correction.
e e F N ol N s o R = i
2,5 1,5221|0,8158|1,5404| 1,0914|1,0291|1,5503|1,5189 [1,0526 |2,2834 [1,5820 |0,6504 [1,5453 D,9047 [,6048
5 1,4010|0,8211|1,2484|1,0260(1,0271|1,3523|1,3833(1,1730(2,4587 |1,5430 [0,7077 [1,2533 p,9113 [,3410
10 1,2815|0,8294|1,0290( 0,9545/1,0239|1,2098 (1,2545|1,3560 |2,7101 (1,4837 |0,7904 |1,0338 ,9219 {L,1347
15 1,2236|0,8343|0,9370| 0,9183]|1,0221|1,1460|1,1933|1,5306|2,9255 |1,4501 |0,8641 (0,9417 00,9282 [L,0460
20 1,1890| 0,8384| 0,8950| 0,8944|1,0205|1,1241|1,1582|1,6834{3,0720 |1,4226 |0,9169 |0,8995 0,9334 [L,0048
25 1,1674| 0,8401| 0,8629| 0,8813|1,0199|1,0980|1,1352|1,7913|3,1518 |1,4115 |0,9481 |0,8674 D,9356 P,9715
Pl e Bt Sovanem® [Romermwan | pres é‘.'i;;!: intm Vroate | Bakece Neka sttt gunin Floo
&l & LR e e L ol i " & N R fidh
4 1,6142|0,8099|1,7390|1,1469(1,0314|1,6527 |1,6183 |{1,6652 |2,1368 |L,6277 {L,3147 [L,7431 |1,1139|1,7560
5 1,5899/|0,8108(1,6438(1,1341(1,0310|1,6084 |1,6038 |1,8538 |2,1571 |L,6206 |L,3514 |,6483 |1,1125|1,6860
10 1,4722|0,8185|1,3741{1,0640(1,0281{1,4757 1,4633 |2,1535 |2,2862 [L,5622 |L,4209 [,3791 |1,0997|1,4587
15 1,4070|0,8210(1,2293|1,0298|1,0271 (1,3598 |1,3896 |2,2467 |2,3654 [1,5439 [1,3989 |.,2343 |1,0956|1,3253
20 1,3627|0,8242(1,1405|1,0028 |1,0259 |1,3082 |1,3422 |2,4173 |2,4611 [L,5203 ||,3517 |L,1456 |1,0910(1,2477
25 1,3204|0,8274|1,0695|0,9770|1,0247 |1,2644 |1,2970 [2,4803 [2,5310 [1,4981 [,3418 |L,0744 |1,0858|1,1805
30 1,2868(0,8298|1,0164|0,9566 |1,0237 |1,2243 |1,2610 [2,5033 |2,5874 [1,4807 {.,3423 [1,0212 {1,0830]|1,1288
35 1,2664|0,8310|0,9866(0,9452|1,0233 |1,1928 |1,2386 [2,4604 [2,6919 [1,4730 [L,3486 D,9913 |1,0815/1,0970
40 1,24%90(0,8325(0,9625|0,9340|1,0227|1,1708 |1,2203 12,4643 |2,7813 11,4623 |.,3289 D,9672 |1,0780 i.0730
s A A S P R R R G R G
6 ,5644 D,8123 [1,5740 |1,1193 |,0304 |1,5774|1,5628|1,9258|2,1923|1,6089 |1,3841|1,5787 |1,1086 |1,6305
10 ,4722 p,8185 [L,3741 {L,0640 I,0281 |1,4747|1,4633|2,1535|2,2862|1,5622|1,4209 (1,3791 |1,0997 |1,4587
20 n,3627 p,8242 1,1405 [L,0028 [L,0259 |1,3082|1,3422|2,4173|2,4611|1,5203|1,3517|1,1456 |1,0910 |L,2477
30 11,2868 D,8298 [1,0164 p,9566 1,0237 | 1,2243|1,2610|2,5033|2,5874|1,4807|1,3423(1,0212|1,0830 [1,1288
40 L,2490 p,8325 p,9625 D,9340 [L,0227 [1,1708|1,2203|2,4643|2,7813|1,4623|1,3289/0,9672(1,0780 [1,0730
50 lL,2154 p,8361 pP,9179 P,9113 ,0214 |1,1528|1,1859|2,5148|2,9092|1,4380|1,29980,9225|1,0732 1,0302
60 11,1881 D,8386 D,8845 D,8940 |,0205 |1,1241|1,1571|2,4716|2,9909(1,42181,3127(0,8890 |1,0700 |0,9947




Faktoren fur verschiedene Gase bei .20°C und1,21 bar absolut. Facteurs de correction pour différents gaz a .20°C et1.21 bar absbolu,
Messglas: v 100-300 Verre de mesure: v 100-300
Pour obtenir le débit réel, multiplier le débit nomina!l par le facteur
de correction.
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2,5 1,5221|0,8158|1,5404| 1,0914|1,0291|1,5503|1,5189 |1,0526 |2,2834 [1,5820 |0,6504 1,5453 D,9047 |, 6048

5 1,4010| 0,8211|1,2484|1,0260(1,0271|1,3523|1,3833(1,1730 |2,4587 |1,5430 [0,7077 1,2533 P,9113 [,3410
10 1,2815|0,8294|1,0290| 0,9545|1,0239|1,2098 |1,2545|1,3560 |2,7101 (1,4837 |0,7904 [1,0338 D,9219 [ ,1347
15 1,2236| 0,8343|0,9370{ 0,9183]|1,0221|1,1460|1,1933|1,5306 |2,9255 |1,4501 [0,8641 [0,9417 00,9282 [L,0460
20 1,1890| 0,8384| 0,8950| 0,8944|1,0205|1,1241|1,1582|1,6834|3,0720 |1,4226 |0,9169 |0,8995 0,9334 [,0048
25 1,1674| 0,8401| 0,8629| 0,8813|1,0199(1,0980|1,1352|1,7913|3,1518 |1,4115 |0,9481 |0,8674 0,9356 P,9715
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4 1,6142(0,8099(1,7390(1,1469|1,0314 (1,6527 |1,6183 |1,6652 |2,1368 {L,6277 [L,3147 |L,7431 |1,1139|1,7560
5 1,5899|0,8108(1,6438|1,1341|1,0310(1,6084 |1,6038 |1,8538 [2,1571 1,6206 [L,3514 [L,6483 |1,1125|1,6860
10 1,4722|0,8185|1,3741|1,0640(1,0281(1,4757 |1,4633 |2,1535 |2,2862 [L,5622 |L,4209 [L,3791 |1,0997|1,4587
15 1,4070|0,8210(1,2293(1,0298|1,0271 l,3598 1,3896 12,2467 {2,3654 [1,5439 [L,3989 [L,2343 |1,0956|1,3253
20 1,3627|0,8242(1,1405(1,0028 [1,0259 |1,3082 |1,3422 |2,4173 |2,4611 {L,5203 [L,3517 [L,1456 |1,0910|1,2477
25 1,3204|0,8274|1,0695({0,9770 (1,0247 |1,2644 |1,2970 |2,4803 |2,5310 |L,4981 [L,3418 |L,0744 [1,0858|1,1805
30 1,2868(0,8298|1,0164|0,9566 |1,0237 [1,2243 |1,2610 [2,5033 |2,5874 11,4807 {1,3423 ,0212 |1,0830|1,1288
35 1,2664 [0,8310(0,9866 [0,9452 |1,0233 [1,1928 [1,2386 [2,4604 [2,6919 I, 4730 [L,3486 D,9913 |1,0815/1,0970
40 1,24900,8325|0,9625(0,9340 (1,0227 [1,1708 ¥1229§_2,4643 2,7813 11,4623 |1,3289 ,9672 |1,0780 1.0730
i e PR N e P e e Eo i e o I Pl P
6 ,5644 D,8123 [1,5740 [L,1193 |,0304 |1,5774|1,5628|1,9258|2,1923|1,6089 |1,3841|1,5787 |1,1086 |1,6305
10 I,4722 p,8185 |1,3741 [1,0640 [,028]1 |1,4747|1,4633|2,1535|2,2862|1,5622|1,4209|1,3791 |1,0997 |1,4587
20 11,3627 p,8242 [1,1405 |L,0028 |,0259 |1,3082|1,3422|2,4173|2,4611|1,5203|1,3517(1,1456 |1,0910 |1,2477
30 ,2868 D,8298 [L,0164 D,9566 [,0237 |1,2243|1,2610|2,5033|2,5874|1,4807|1,3423(1,0212(1,0830 [1,1288
40 IL,2490 p,8325 p,9625 P,9340 1,0227 |1,1708|1,2203|2,4643|2,7813|1,4623|1,32890,9672(1,0780 [1,0730
50 IL,2154 p,8361 p,9179 p,9113 {,0214 |1,1528|1,1859(2,5148|2,9092(1,4380 1,2998_0,9225 1,0732 |1,0302
60 l,lB%} D,8386 D,8845 p,8940 11,0205 |1,1241|1,1571|2,4716|2,9909|1,4218|1,3127|0,8890 (1,0700 |0,9947




Faktoren fir verschiedene Gase bei . 20°C und 1,21 bar absolut,

Facteurs de correction pour différents gaz 4 20. °C et1.21 bar absolu.

Messglas: v 100-300 Verre de mesure: vV 100-300
Pour obtenir le débit réel, multiplier le débit nominal par le facteur
de correction

e e P e e e e ol o e o R A g
9 11,4924 D,8173 1,420; L,0757 1,0285 |1,5030|1,4854|2,0894|2,26822|1,5713 |1,4310 |1,4256 |1,1013 [1,4986
10 L,4722 D,8185 [1,3741 [1,0640 1,028 |1,4757(1,4633|2,1535(|2,2862|1,5622|1,4209 |1,3791 1,0997 1,4587
20 &,3627 P,8242 [L,1405 1,0028 ),0259 |1,3082|1,3422(2,4173|2,4611 |1,5203 |1,3517 |1,1456 1,0910 1,2477
30 1,2868 P,8298 [L,0164 P,9566 },0237 |1,2243|1,2610|2,5033|2,5874 |1,4807 |1,3423 |1,0212 1,0830 11,1288
40 L,2490 [,8325 N,9625 b,9340 },0227 [1,1708|1,2203|2,4643|2,7813 11,4623 |1,3289 |0,9672 [1,0780 [1,0730
50 L,2154 D,8361 ,9179 p,9113 |,0214 |1,1528 1,1859|2,5148|2,9092 |1,4380 |1,2998 |0,9225 |1,0732 [1,0302
60 L,1881 [,8386 [),8845 5,8940 },0205 {1,1241|1,1571|2,4716(2,9909 |1,4218 [1,3127 |0,8890 1,.0700.D,9947
70 i'1739 5,8398 ),8646 {),8851 |,0200 |1,1083|1,1423(2,4842|3,0882 |1,4135 [1,2944 |0,8691 11,0687 10,9750
80 L,1656 %,8406 ,8502 5,8799 1,0197 11,0994|1,1335|2,5256 |3,1728 |1,4086 |1,2734 |0,8547 [1,0675 ,9619
90 ,1567 L,8415 +8359 D,8740 1,0194 |1,0921|1,1242|2,57053,2317 [1,4026 [1,2421 |0,8404 [L,0659 [),9490

e il E EOR == e e e e F O R R =
14 1,4179(0,8204(1,2522|1,0359|1,0273|1,3793 |1,4016 |2,2219 |2,3451 [L,5479 1,4061.1,2571 L,0969 [.,3461
20 1,3627|0,8242|1,1405|1,0028(1,0259|1,3082|1,3422(2,4173 |2,4611 |1,5203 [1,3517 |1,1456 [1,0910. [L,2477
40 1,2490|0,8325|0,9625|0,9340(1,0227|1,1708 |1,2203 |2,4643|2,7813 |1,4623 |1,3289 0,9672 [L,0780 [L,0730
50 1,2154(0,8361|0,9179|0,9113|1,0214|1,1528 (1,1859 |2,5148|2,9092 |1,4380 (1,2998 |0,9225 [1,0732 [L,0302
70 1,1739|0,8398| 0,8646|0,8851|1,0200(1,1083 |1,1423|2,48423,0882 |1,4135 [1,2944 |0,8691 [L,0687 D,9750
100 1,1481|0,8425|0,8227|0,8682|1,0190(1,0859|1,1154(2,6139|3,2747 (1,3965 |1,2081 |0,8272 |L,0647 D,9370
110 1,1400| 0,8430|0,8121)0,8634|1,0188(1,0760|1,1067|2,5983|3,3087 |1,3927 |1,1952 |0,8166 |L,0643 [),9256
120 1,1319/0,8433|0,8036|0,8593|1,0187|1,0604|1,0976 |2,5282|3,3357 (1,3909 |1,2010 [0,8079 [1,0639 [,9144
130 1,1264|0,8436/0,7973| 0,8562|1,0186(1,0471|1,0915|2,4955|3,3549 |1,3890 |1,2043 |0,8017 |1,0631 [),9068
140 1,1272|0,8441| 0,7963| 0,8555|1,0184|1,0584|1,0931|2,5820|3,3563 |1,3856 |1,2000 |0,8007 [L,0624 11,9088

il EoR - - ol i - o T F -7 il o
20 1,4651 [0,8175 [L,3979 |L,0602 | 1,0284| 1,5057(1,4554] 1,0859| 2,3196|1,5698|0,6630(0,9351 |0,9067 (1,4744
50 1,3061 [0,8273 [1,0727 [0,9678 | 1,0247| 1,2892| 1,2820|1,3151| 2,6465|1,4988|0,7726|0,7183 0,9192(1,1783
70 1,2525 [0,8314 |0,9862 |0,9353 | 1,0232) 1,2202| 1,2247| 1,4349) 2,7853|1,4702|0,8202|0,6605 0,9244 11,0930
100 1,1997 |0,8358 |0,9004 |0,9028 | 1,0215 1,1536|1,1685| 1,5935| 2,9772|1,4402|0,8879(0,6033 0,9300(1,0106
120 1,1824 0,8382 |0,8764 |0,8908 | 1,020€6| 1,1346| 1,1509 1,6953| 3,0603|1,4245/0,9178/0,5872]0,9330 0,9889
150 1,1663 |0,8392 |0,8541 |0,8813 | 1,020 1,1134| 1,1335| 1,8255| 3,1513|1,4174|0,9542|0,5723|0,9344 0,9643
170 1,1526 |0,8406 |0,8308 |0,8726 | 1,0197 1,0970 1,1192 1,8977| 3,2250|1,4084|0,9813|0,5568|0,9362(0,9437
____200 1,1431 |0,8422 |0,8182(0,8657 | 1,019] 1,0874 1,1098 1,9900| 3,3078|1,3982|1,0122|0,5484|0,9382|0,9330




Faktoren fur verschiedene Gase bei .2Q °C und 1,21 bar absolut.

Facmursdeconecﬁonpourdiﬁémntsgazé20.°CetL21bara55Mu.

Messglas: Vv 100-300 Verre de mesure: VvV 100-300
Pour obtenir le débit réel, multiplier le débit nominal par le facteur
de correction.

e N P o PR P EE
30 1,3983 [0,8153 |1,2415 [1,0230 1,0272 |1,4106 {.,3814 [,1758 |2,4341|1,5460|0,7022|0,8309 0,9108|1,3366
50 1,3061 |0,8273 |1,0727 |0,9678 [1,0247 [1,2892 [L,2820 |L,3151 | 2,6465|1,4988|0,7726/0,7183(0,91921,1783
100 1,1997 |0,8358 |0,9004 |0,9028 [1,0215 [1,1536 {L,1685 [L,5935 |2,9772|1,4402|0,8879|0,6033|0,9300|1,0106
150 1,1663 [0,8392 0,8541 |c,8813 |1,0202 |1,1134 [L,1335 [L,8255 | 3,1513|1,4174|0,9542|0,57230,9344 |0,9643
200 1,1431 |0,8422 /10,8182 [0,8657 [1,0191 [1,0874 [L,1098 [.,9900 | 3,3078|1,3982|1,0122(0,5484|0,9382)0,9330
250 1,1288 |0,8432 |0,7986 |0,8572 [1,0188 |1,0686 [1,0943 [2,0952 | 3,3589|1,3919|1,0332|0,5352(0,9394|0,9113
300 1,1163 [0,8439 [0,7832 |0,8500 [1,0185 {1,0520 [.,0808 {2,1707 | 3,4097|1,3873| 1,0535|0,5249|0,9403 0,8927

e[ (R e P Pl PR s o O R e
80 1,3320 10,8295 | 1,1034 0,9803 1,0239(1,3097|1,3060|1,3376|2,6363|1,4835|0,7746|1,1091 |0,7426 |1,2032
100 1,2892 10,8324 | 1,0344 0,9544| 1,0228| 1,2573|1,2609| 1,4326|2,7371|1,4631|0,8093|1,0394 |0,7450 (1,1378
200 1,1823 |0,8404 | 0,8806 0,8888| 1,0198( 1,1322(1,1501|1,7724|3,0991|1,4100|0,9392(0,8854 0,7536 |0,9904
300 1,1513 [0,8427 | 0,8252 0,87031,0189 | 1,0913| 1,1166| 1,9830| 3,2814|1,3948|1,0075|0,8298|0,7579 |0,9368
400 1,1279 [0,8446 | 0,7919 0,8559 1,0183| 1,0631| 1,0920| 2,1273| 3,3751|1,3828|1,0420|0,7959|0,7591 |0,9030
500 1,1188 [0,8453 | 0,7794 0,8503 1,0180 1,0526| 1,0827| 2,2060|3,4321|1,3781|1,0635|0,7836|0,7605 |0,8910
600 1,1069"918465 0,7703 0,8419 1,0176| 1,0406| 1,0703| 2,2572| 3,4724|1,3710|1,0780|0,7747 |0,7611|0,8811
700 1,0955 |0,8474 | 0,7641 0.8348 i,0172 l,OBl%_},0603 2,3075| 3,5087 l,36§0 1,0912|0,7685|0,7619 |0,8747
800 1,1018 [0,8468 | 0,7634 0,8392.1,0174| 1,0355 1,0658| 2,3586| 3,5538| 1,3688|1,1100|0,7676|0,7630 0,8749

e o N A S R R G R G N Gl S
50 1,3449(0,8223|1,1610|0,9836|1,0240 1,3548|1,3293 1,2289 |2,1541 |1,4861 D,7257 [L,0884 D,9125 1,2483
100 1,2326|0,8315/0,9677(0,9175(1,0211|1,2064 |1,2077 1,4945 [2,4463 [1,4335 (0,8404 0,9234 D,9244 | 1,0692
150 1,1725|0,8363|0,8766/0,8817(1,0195|1,1289 |1,1431 1,6909 [2,6134 |1,4042 [0,9121 0,8577 P,0305 |0,9816
200 1,1572|0,8396|0,8421|0,8725(1,0191|1,1089 |1,1267 1,8480|2,7462 |1,3966 |0,9661 (0,8133 D,9348 | 0,9516
250 1,1359|0,8409|0,8168| 0,8597(1,0184|1,08221,1039 1,9635(2,7972 |1,3860 [0,9945 (0,8042 0,9346 | 0,9253
300 1,1301| 0,8425| 0,7990 0,8562| 1,0183|1,0745 1,0977|2,0715(2,8716 |1,3830 |1,0283 [0,7751 {0,9385 | 0,9107
350 1,1201| 0,8433| 0,7881| 0,8502| 1,0180|1,0620 1,0871|2,1302(2,9035 |1,3780 |1,0427 |0,7688 [0,9396 | 0,901
400 _ 1,1111| 0,8439| 0,7791| 0,8447(1,0177|1,0508 1,0774(2,1726 2,925;.1,3734 1,0526|0,7667 |0,9403 | 0,889]]
450 1,1006| 0,8445 0,7715 0,8384| 1,0174/1,0380)1,0663 2,2146(2,9458(1,3680|1,0632|0,7709 [0,9410 | 0,879¢
500 1,0955| 0,8451! 0,7672 0,8353|1,0172| 1,0317|1,0608|2,2537)2,97151,3654 1,07470,7719 [0,9418 | 0,874




